Логойский районный исполнительный комитет уведомляет о проведении общественного обсуждения отчета об оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС) по объекту: «Техническая модернизация производства по переработке полиэтилена и пластических масс ООО «Артэдевида» по адресу г. Логойск, ул. Энергетиков, 7».
Заказчик планируемой деятельности — Общество с ограниченной ответственностью «Артэдевида»;
Почтовый адрес: 223141, Республика Беларусь, Минская обл., г. Логойск, ул. Энергетиков, 7, каб. 17, тел/факс: 80296568132, E-mail: reshetkina83@mail.ru. 
Юридический адрес: 223141, Республика Беларусь, Минская обл., г. Логойск, ул. Энергетиков, 7, каб. 17, тел/факс: 80296568132. Электронный адрес: e-mail: reshetkina83@mail.ru.
Цели планируемой деятельности: Техническая модернизация производства по переработке полиэтилена и пластических масс.
Обоснование необходимости планируемой деятельности: производство позволит увеличить использование вторичных ресурсов. Ожидаемые последствия реализации проектных решений будут связаны с позитивным эффектом в виде дополнительных возможностей для перспективного развития региона: повышение результативности экономической деятельности в регионе.
Описание планируемой деятельности: проектом предусматривается производство термопластов вторичных в первичной форме, путем переработки пластмассовых изделий, непригодных для дальнейшего использования по первоначальному назначению, рукавной полиэтиленовой пленки.
Сырьё полимерное вторичное выпускается в виде крошки, агломерата, гранулята. Пленка выпускается намотанной в рулоны в виде рукава, полурукава, полотна. 
Место размещения планируемой деятельности: Производство по переработке полиэтилена и пластических масс располагается в западной части арендуемых помещений, расположенных на территории ЗАО «Логойское Агропромэнерго».
Сроки реализации планируемой деятельности: 2024 год. 
Срок эксплуатации — 10 лет. 
Выдача разрешительной документации на техническую модернизацию не требуется.
Срок проведения общественных обсуждений и направление замечаний и предложений по отчету об ОВОС: общественное обсуждение пройдет с «2» марта 2024 года по «2» апрель 2024 года.
Замечания и предложения по предоставленному на обсуждение отчету направляются в течение всего срока общественного обсуждения с «2» марта 2024 года по «2» апрель 2024 года.
С документацией по ОВОС можно ознакомиться:
- Логойский районный исполнительный комитет — 223141, Минская обл., Логойский р-н, г. Логойск, ул. Советская, 15, каб. 111, 109, интернет сайт http://www.logoysk.gov.by/, контактное лицо — начальник управления архитектуры строительства и жилищно-коммунального хозяйства Гарунович Владислав Сергеевич, контактный телефон: (01774) 55383, адрес электронной почты: arch1@logoysk.gov.by, arch2@logoysk.gov.by
- ООО «Артэдэвида», 223141, Республика Беларусь, Минская обл., г. Логойск, ул. Энергетиков, 7, каб. 17, тел/факс.: 80296568132, e-mail: reshetkina.83@mail.ru, контактное лицо — Цишкевич В.О., контактный телефон: 8029 6568132.
Отчет об ОВОС размещен на интернет - сайте Логойского районного исполнительного комитета http://www.logoysk.gov.by/ в разделе «Общественные обсуждения».
Замечания и предложения по отчету об ОВОС в течение объявленного срока можно направлять:
- Логойский районный исполнительный комитет — 223141, Минская обл., Логойский р-н, г. Логойск, ул. Советская, 15, каб. 111, 109, интернет сайт http://www.logoysk.gov.by/, контактное лицо — начальник управления архитектуры строительства и жилищно-коммунального хозяйства Гарунович Владислав Сергеевич, контактный телефон: (01774) 55383, адрес электронной почты: arch1@logoysk.gov.by, arch2@logoysk.gov.by. 
- ООО «Артэдэвида», 223141, Республика Беларусь, Минская обл., г. Логойск, ул. Энергетиков, 7, каб. 17, тел/факс.: 80296568132, E-mail: reshetkina.83@mail.ru, контактное лицо — Цишкевич В.О., контактный телефон: 8029 6568132.
Заявление о необходимости проведения общественных слушаний (собрания) можно направить в срок до «15» марта 2024 г. (включительно) в Логойский районный исполнительный комитет по адресу: 223141, Минская обл., Логойский р-н, г. Логойск, ул. Советская, 15, E-mail: arch1@logoysk.gov.by.
В случае наличия заявления от общественности о необходимости проведения собрания по обсуждению отчета об ОВОС, дата и место его проведения будут сообщены дополнительно на официальном сайте Логойского районного исполнительного комитета http://www.logoysk.gov.by/ в разделе «Общественные обсуждения».
[bookmark: _GoBack]Заявление о намерении проведения общественной экологической экспертизы можно направить в срок до «15» марта 2024 г. (включительно) в Общество с ограниченной ответственностью «Артэдэвида» — 223141, Республика Беларусь, Минская обл., г. Логойск, ул. Энергетиков, 7, каб. 17. 
Организатор проведения общественного обсуждения — Логойский районный исполнительный комитет, начальник управления архитектуры строительства и жилищно-коммунального хозяйства Гарунович Владислав Сергеевич, контактный телефон: (01774) 55383, адрес электронной почты: arch1@logoysk.gov.by, arch2@logoysk.gov.by. 
Уведомление размещено в районной газете «Родный край» № 17 от 2 марта 2024 г и официальном сайте Логойского районного исполнительного комитета в разделе «Общественные обсуждения». 
