Уведомление о проведении общественных обсуждений
отчета об оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС) планируемой деятельности по объекту: «Техническая модернизация производства по переработке полиэтилена и пластических масс ООО «Артэдевида» по адресу г. Логойск, ул. Энергетиков, 7».
Информация о заказчике планируемой хозяйственной и иной деятельности: 
Общество с ограниченной ответственностью «Артэдевида». Юридический и почтовый адрес: 223141, Республика Беларусь, Минская обл., г. Логойск, ул. Энергетиков, 7, каб. 17, тел. 80296568132, факс – отсутствует, e-mail: reshetkina83@mail.ru. 
Разработчик отчета об ОВОС: Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоЭдженси». Юридический и почтовый адрес: Республика Беларусь, 2200028, г. Минск, ул. Маяковского, д. 176, пом. 11.. Тел./факс +375 (17) 351 00 98, +375 (33) 393 36 33, e-mail: ecoagency@mail.ru.
Обоснование необходимости и описание планируемой хозяйственной и иной деятельности: цели планируемой деятельности состоят в повышении эффективности работы предприятия, так как переработка и повторное использование отходов позволит снизить себестоимость оказываемых услуг, приведет к созданию дополнительных рабочих мест;
- повышение результативности экономической деятельности в регионе.
Обоснование планируемой деятельности:
Техническая модернизация производства по переработке полиэтилена и пластических масс. Проектом предусматривается производство термопластов вторичных в первичной форме, путем переработки пластмассовых изделий, непригодных для дальнейшего использования по первоначальному назначению, рукавной полиэтиленовой пленки.
Сырьё полимерное вторичное выпускается в виде крошки, агломерата, гранулята. Пленка выпускается намотанной в рулоны в виде рукава, полурукава, полотна. 
Информация о месте размещения планируемой хозяйственной и иной деятельности: Производство по переработке полиэтилена и пластических масс располагается в западной части арендуемых помещений по адресу 223141, Республика Беларусь, Минская обл., г. Логойск, ул. Энергетиков, 7 (на территории ЗАО «Логойское Агропромэнерго»). Предоставление дополнительного земельного участка для реконструкции объекта не требуется, новое строительство зданий, изъятие грунта (почвенного покрова), удаление объектов растительного мира не планируется.
Информация о принимаемом в отношении хозяйственной и иной деятельности решении и государственном органе, ответственном за принятие такого решения:
Логойский районный исполнительный комитет, 223141, Минская обл., Логойский р-н, г. Логойск, ул. Советская, 15, каб. 111, 109, интернет сайт http://www.logoysk.gov.by/, адрес электронной почты: arch2@logoysk.gov.by.
Сроки реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: 
Реализация планируемой деятельности предусматривается в 2025 году. Срок ведения планируемой деятельности —25 лет.
Сроки проведения общественных обсуждений и направления замечаний и предложений по отчету об ОВОС: не менее 30 календарных дней со дня опубликования настоящего уведомления; дата начала и окончания общественных обсуждений: с 15.01.2025 г. по 15.02.2025 г. включительно.
С отчетом об ОВОС можно ознакомиться:
В Логойском районном исполнительном комитете, 223141, Минская обл., Логойский р-н, г. Логойск, ул. Советская, 15, каб. 111, 109, интернет сайт http://www.logoysk.gov.by/, контактное лицо — начальник управления архитектуры строительства и жилищно-коммунального хозяйства Гарунович Владислав Сергеевич, контактный телефон: (01774) 55383, адрес электронной почты: arch2@logoysk.gov.by
В обществе с ограниченной ответственностью «Артэдэвида», 223141, Республика Беларусь, Минская обл., г. Логойск, ул. Энергетиков, 7, каб. 17, телефон 80296568132, e-mail: reshetkina.83@mail.ru, контактное лицо — директор Цишкевич В.О., контактный телефон: 8029 6568132.
В обществе с ограниченной ответственностью «ЭкоЭдженси», по адресу: 220028, г. Минск, ул. Маяковского,176, офис 11, телефон/факс: (+375 17) 351 00 98. Контактное лицо — инженер-эколог Хотянович Владимир Викторович, тел 8-033-393-36-33, e-mail: ecoagency@mail.ru.
Замечания и предложения по отчету об ОВОС можно направлять:
В Логойский районный исполнительный комитет, 223141, Минская обл., Логойский р-н, г. Логойск, ул. Советская, 15, каб. 111, 109 (на официальном интернет-сайте Логойского районного исполнительного комитета http://www.logoysk.gov.by/, контактное лицо — начальник управления архитектуры строительства и жилищно-коммунального хозяйства Гарунович Владислав Сергеевич, контактный телефон: (01774) 55383, адрес электронной почты:, arch2@logoysk.gov.by.
В общество с ограниченной ответственностью «Артэдэвида», 223141, Республика Беларусь, Минская обл., г. Логойск, ул. Энергетиков, 7, каб. 17, телефон 80296568132, e-mail: reshetkina.83@mail.ru, контактное лицо — директор Цишкевич В.О., контактный телефон: 8029 6568132.
Сроки и порядок направления заявления о необходимости проведения собрания по обсуждению отчета об ОВОС и заявления о намерении проведения общественной экологической экспертизы:
Заявление о необходимости проведения собрания (слушаний) по обсуждению отчета об ОВОС можно направлять в период с 15.01.2025 г. по 28.01.2025 г. включительно (десять рабочих дней с даты начала проведения общественных обсуждений) в Логойский районный исполнительный комитет 223141, Минская обл., Логойский р-н, г. Логойск, ул. Советская, 15, каб. 111, 109,, или на электронный адрес: arch2@logoysk.gov.by.
В случае поступления от общественности заявления о необходимости проведения собрания по обсуждению отчета об ОВОС, дата и место его проведения будут сообщены дополнительно в средствах массовой информации, в том числе на официальном сайте Логойского  районного исполнительного комитета в разделе «Общественные обсуждения».
Заявления о необходимости организации собрания, поданные после 28.01.2025 г., по истечении десятидневного срока с начала проведения общественного обсуждения, рассмотрению не подлежат.
Письменные заявления о намерении проведения общественной экологической экспертизы можно направить в период с 15.01.2025 г. по 28.01.2025г. включительно (десять рабочих дней с даты начала проведения общественных обсуждений) заказчику: общество с ограниченной ответственностью «Артэдэвида», 223141, Республика Беларусь, Минская обл., г. Логойск, ул. Энергетиков, 7, каб. 17, телефон 80296568132, e-mail: reshetkina.83@mail.ru, контактное лицо — директор Цишкевич В.О., контактный телефон: 8029 6568132.
Место и дата опубликования уведомления:
в электронном виде – на сайте Логойского районного исполнительного комитета http://www.logoysk.gov.by/ в разделе «Общественные обсуждения» 15 января 2025 г.
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