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Об изменении решения Логойского районного Совета депутатов от 24 февраля 2023 г. № 347 

На основании пункта 1 статьи 13 Закона Республики Беларусь от 4 января 2010 г. № 108-З «О местном управлении и самоуправлении в Республике Беларусь» и части первой пункта 51 постановления Совета Министров Республики Беларусь от 15 марта 2012 г. № 229 «О совершенствовании отношений в области закупок товаров (работ, услуг) за счет собственных средств» Логойский районный Совет депутатов РЕШИЛ:
1. Внести в решение Логойского районного Совета депутатов от 24 февраля 2023 г. № 347 «Об определении порядка осуществления закупок товаров (работ, услуг) за счет собственных средств» следующие изменения:
в абзаце третьем части седьмой подпункта 2.2 пункта 2 слова «в пунктах 4, 5, 18 – 68, 70 – 73, 75 – 80 перечня товаров, сделки с которыми юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны заключать на биржевых торгах открытого акционерного общества «Белорусская универсальная товарная биржа», утвержденного постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 16 июня 2004 г. № 714» заменить словами «в пунктах 26, 27, 43 – 92, 94 – 97, 99 – 104 перечня товаров, сделки с которыми юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны заключать на биржевых торгах открытого акционерного общества «Белорусская универсальная товарная биржа», согласно приложению 1 к постановлению Совета Министров Республики Беларусь от 16 июня 2004 г. № 714 «О мерах по развитию биржевой торговли на товарных биржах»;
из подстрочного примечания к пункту 30 приложения к этому решению слова «О мерах по развитию биржевой торговли на товарных биржах» исключить;
дополнить приложение к этому решению пунктом 65 следующего содержания:
«65. Закупки соды кальцинированной (в том числе по договору комиссии) у республиканского производственно-торгового унитарного предприятия «Беларусьторг» Управления делами Президента Республики Беларусь.».
2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Председатель	Л.Н.Муравицкая  
