Уважаемые граждане!
Управление по труду, занятости и социальной защите Логойского районного исполнительного комитета информирует Вас, что согласно Указу Президента республики Беларусь от 23 сентября 2021 г. № 363 «О текущем (расчетном) банковском счете» физические лица, получающие выплаты социального характера¹ (пенсии, пособия) будут производиться только на базовые счета.

Вам необходимо обратиться в любое подразделение банка в срок до 01.07.2025 года и открыть базовый счет или осуществить операцию по переоформлению текущего счета в базовый счет для зачисления на них причитающихся денежных средств (пенсии, пособий): (Открытое акционерное общество «Сберегательный банк «Беларусбанк», Открытое акционерное общество «Белагропромбанк», ОАО «Сбербанк», Открытое акционерное общество «Сберегательный банк «Беларусбанк», Открытое акционерное общество «Белинвестбанк», Открытое акционерное общество «Приорбанк», Открытое акционерное общество «Минский транзитный банк» (ОАО «МТбанк»), Открытое акционерное общество «Банк Дабрабыт», Совместное белорусско-российское открытое акционерное общество «Белгазпромбанк», Открытое акционерное общество «ПАРИТЕТБАНК», Открытое акционерное общество «Белвнешэкономбанк («ОАО «БелВЭБ»), Закрытое акционерное общество «БТА Банк»).

Напоминаем Вам, что в связи с изменением законодательства² в городах право получения пенсии, пособия через почту предусмотрено для следующих категорий граждан:

- граждане, достигшие возраста 70 лет и страрше;

- инвалиды;

- лица с ограничением способности к самостоятельному передвижению (по заключению государственной организации здравоохранения);

- граждане осуществляющие уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет и получающие пособие по уходу за этим ребенком-инвалидом;

- зарегистрированные по месту жительства в одном жилом помещении с инвалидом I группы, получающим пенсию через почту;
- граждане не имеющие паспорта, получающие пенсию по специальному заключению органов внутренних дел.

При желании Вы можете продолжить получать пенсию через почту – при условии оплаты данной услуги по почте из собственных средств. Для этого Вам необходимо заполнить заявление в управлении по труду, занятости и социальной защите.

Тариф платы составляе: 1,8 рубля – при получении пенсии в кассе почты, 8,5 рублей – при доставке на дом.

По всем возникающим вопросам можно обращаться по телефону управления по труду, занятости и социальной защите Логойского райисполкома 8017 74 26 9 42
¹ Перечнь выплат определен постановлением Совета Минстров Республики Беларусь и Национального банка Республики Беларусь от 22.02.2022 г № 93/3

² Статья 83 Закона Республики Беларусь «О пенсионном обеспечении», пункт 2 Указа Президента Республики Беларусь от 29 октября 2024 года № 402 «О социальной поддержке»

