
Уведомление об общественных обсуждениях отчета об оценке воздействия на окружающую среду (далее – ОВОС) по объекту: «Возведение площадки для переработки и хранения строительных отходов и битумосодержащих отходов по адресу: Минская обл., Логойский р-н, Гайненский с/с, 12»

В целях информирования общественности по вопросам, касающимся охраны окружающей среды, администрация Логойского районного исполнительного комитета извещает о проведении общественного обсуждения отчета об оценке воздействия на окружающую среду (далее - отчет об ОВОС) по объекту «Возведение площадки для переработки и хранения строительных отходов и битумосодержащих отходов по адресу: Минская обл., Логойский р-н, Гайненский с/с, 12».
Информация о планируемой деятельности: Заказчик планируемой деятельности: Частное унитарное предприятие по обслуживанию дорожно-строительного производства «Дорстройсервис». Юридический адрес: Республика Беларусь, г. Минск, ул. Полиграфическая, 31, Почтовый адрес: Республика Беларусь, г. Минск, ул. Полиграфическая, 31, Тел./Факс:  +375 29 3810158, info@dorstroy.org.
Цели планируемой деятельности: оценка исходного состояния окружающей среды, антропогенного воздействия на окружающую среду и возможных изменений состояния окружающей среды при реализации планируемой деятельности, т.е. установка производственной линии для производства «Материалов битумосодержащих» производительностью 77760 тонн/год.
Обоснование необходимости и описание планируемой деятельности: Частное унитарное предприятие по обслуживанию дорожно-строительного производства «Дорстройсервис»  сдает часть своей производственной территории Обществу с ограниченной ответственностью «ВторМетСервис» для организации производства по переработке отходов. В соответствии с режимом работы проектируемого объекта годовой объем производства составит 77760 тонн «Материалов битумосодержащих». Согласно задания на проектирование, в технологическом процессе используются отходы (Остатки битума и асфальтобетонной смеси, Остатки асфальта и асфальтобетонной смеси с содержанием дегтя, Остатки асфальта и асфальтобетонной смеси без содержания дегтя, Асфальтобетон от разборки асфальтовых Покрытий, Отходы толи, Отходы рубероида, Отходы товарного битума, Отходы текстильнобитумные). 
В зависимости от применения материалов и исходного сырья, материалы производятся следующих марок: МД - материалы для строительства и дорожных работ; МА - материалы для производства асфальта, холодного асфальта; МБ- материалы для производства битумных мастик, битума.
Общий технологический процесс состоит из следующих этапов: сортировка сырья по типу и составу, измельчение с использованием шредера/дробилки, - отгрузка готового продукта.
Место осуществления планируемой деятельности: Минская обл., Логойский р-н, Гайненский с/с, 12.
Сроки осуществления планируемой деятельности: Разработка проектной документации: 2024-2025 г. Сроки строительства объекта: 2025 г. Срок эксплуатации: не менее 15 лет.
Орган, принимающий решение о разрешении строительства: Логойский районный исполнительный комитет, почтовый адрес: 223141, г. Логойск, ул. Советская, 15, тел./факс: +375 (1774) 5-51-41, интернет-сайт: http://www.logoysk.gov.by. 
Информация об общественных обсуждениях: Сроки проведения общественных обсуждений и представления замечаний: с 27.11.2024 по 30.12.2024. 
С документами по ОВОС можно ознакомится:
В электронном виде:
[bookmark: _Hlk179985859]на официальном интернет-сайте Логойского районного исполнительного комитета в разделе «Общественные обсуждения»;
На бумажном носителе:
Логойский районный исполнительный комитет, почтовый адрес: 223141, г. Логойск, ул. Советская, 15, тел./факс: +375 (1774) 5-51-41, интернет-сайт: http://www.logoysk.gov.by. Контактное лицо – начальник управления архитектуры строительства и жилищно-коммунального хозяйства райисполкома – Гарунович Владислав Сергеевич, тел. +375 (1774) 5-53-83, e-mail: arch2@logoysk.gov.by. 
В Частное унитарное предприятие по обслуживанию дорожно-строительного производства «Дорстройсервис», Юридический адрес: Республика Беларусь, г. Минск, ул. Полиграфическая, 31, Почтовый адрес: Республика Беларусь, г. Минск, ул. Полиграфическая, 31, контактное лицо — специалист Звегинцев Вадим Владимирович, vtormetservis@bk.ru.  +375 29 3810158.
В ООО «РЕЙВЕСТПРОЕКТ», Адрес: 223070, Минский р-н, Михановичский с/с, М-1, 348 км, д.1., контактное лицо — ведущий специалист Мандрик Владимир Владимирович, телефон +375 29 67-67-940, электронная почта: rwestproekt@gmail.com.
Замечания и предложения по документации по ОВОС можно направить:
в Логойский районный исполнительный комитет, почтовый адрес: 223141, г. Логойск, ул. Советская, 15, тел./факс: +375 (1774) 5-51-41, интернет-сайт: http://www.logoysk.gov.by. Контактное лицо – начальник управления архитектуры строительства и жилищно-коммунального хозяйства райисполкома – Гарунович Владислав Сергеевич, тел. +375 (1774) 5-53-83, e-mail: arch2@logoysk.gov.by (с пометкой «Общественные обсуждения»). 
В Частное унитарное предприятие по обслуживанию дорожно-строительного производства «Дорстройсервис», Юридический адрес: Республика Беларусь, г. Минск, ул. Полиграфическая, 31, Почтовый адрес: Республика Беларусь, г. Минск, ул. Полиграфическая, 31, контактное лицо — специалист Звегинцев Вадим Владимирович, vtormetservis@bk.ru.  +375 29 3810158.
Разработчику ОВОС ООО «РЕЙВЕСТПРОЕКТ», Адрес: 223070, Минский р-н, Михановичский с/с, М-1, 348 км, д.1., контактное лицо — ведущий специалист Мандрик Владимир Владимирович, телефон +375 29 67-67-940, электронная почта: rwestproekt@gmail.com. 
Заявления о необходимости проведения общественных слушаний (собрания) и намерении проведения общественной экологической экспертизы можно направить: в Логойский районный исполнительный комитет, почтовый адрес: 223141, г. Логойск, ул. Советская, 15, тел./факс: +375 (1774) 5-51-41, интернет-сайт: http://www.logoysk.gov.by. Контактное лицо – начальник управления архитектуры строительства и жилищно-коммунального хозяйства райисполкома – Гарунович Владислав Сергеевич, тел. +375 (1774) 5-53-83, e-mail: arch2@logoysk.gov.by (с пометкой «Общественные обсуждения») в срок до 11.12.2024г. включительно (10 рабочих дней со дня опубликования данного уведомления). Заявления, поданные после указанных сроков, рассматриваться не будут.
В случае наличия заявления от общественности о необходимости проведения собрания по обсуждению отчета об ОВОС, дата и место его проведения будут сообщены в течение 3-х рабочих дней с момента его поступления.
Заявление о намерении проведения общественной экологической экспертизы можно направить в срок до 10 рабочих дней (до 11.12.2024г. включительно), со дня опубликования данного уведомления на почтовый адрес заказчика Частное унитарное предприятие по обслуживанию дорожно-строительного производства «Дорстройсервис», Республика Беларусь, г. Минск, ул. Полиграфическая, 31, vtormetservis@bk.ru. Заявления, поданные после указанных сроков, рассматриваться не будут.
Место и дата опубликования уведомления:
- в печатных СМИ — газета «Родны край», выпуск от 27 ноября 2024 г.;
- в электронном виде — на официальном сайте Логойского районного исполнительного комитета в разделе «Общественные обсуждения» - 27 ноября 2024 г.
