Об организации оздоровления учащихся в период весенних каникул  в Логойском районе

Весенние каникулы на базе учреждений образования Логойского района были организованы с 24 по 28 марта  2025 года   в      воспитательно - оздоровительных   лагерях с дневным   пребыванием.
250 детей оздоровились в 11 воспитательно - оздоровительных лагерях с дневным пребыванием на базе учреждений образования нашего района. В городских школах оздоровилось 158 школьников в 5 лагерях. На базе 6 сельских школ оздоровилось также 92 учащихся.
В период весенних каникул в учреждениях образования Логойского района созданы условия для полноценного активного отдыха учащихся в каникулярный период, укрепления их физического и духовного здоровья, развития творческого начала и стремления к познанию полезных навыков.
 На базе ГУО «Средняя школа №3 Логойского района» функционировал воспитательно-оздоровительный лагерь «Веснянка», в котором реализован мини-проект «Весенняя капель». Каждый день 24 школьника начальных классов (из которых 2 из малообеспеченных семей и 3 из многодетных, 4 школьника из семей СОП) отдыхали и развлекались, согласно тематическим дням. Утро каждого дня начиналось с музыкальной зарядки, минутки здоровья, а затем для детей проводились тематические занятия: «Что такое гигиена?», «Я умею чистить зубы!»,     « Мой режим дня» и «Твой безопасный путь домой». Ежедневно в спортивном зале или, если позволяла погода, то на улице, проводились спортивные мероприятия: «Весенние старты», «Спортивные друзья» и «Лучший игрок». Результатом программы стала праздничная игровая программа «Мы выбираем ЗОЖ». Каждому дню было назначено название: «Встреча», «Гуканне вясны», «Масленница», «Пасха» и «Благовещение», «Юрьев или Егорьев день». Детям были рассказаны об  устоях в семьях их предков в  эти дни, какие обычаи соблюдаются до сих пор, проводились опросы как поступают в их семьях сегодня.
Очень увлекательно, на мой взгляд, познавательно, прошло оздоровление в период весенних каникул для 15 детей в воспитательно – оздоровительном лагере с дневным пребыванием «Патриот» на базе ГУО  « Октябрьская средняя школа Логойского района», где  реализован мини-проект « Юный патриот», в котором для 15   школьников (4 из которых из многодетных семей, 7 – из малообеспеченных, из семьи СОП – 1 ребёнок) было организовано путешествие по станциям: «Патриотизм в каждом из нас», «Изучаем родной край», «Никто не забыт, ничто не забыто», «Символы Беларуси» и «Традиции моей Беларуси». Была организована поездка в ГМК «Хатынь», где дети смогли почтить память своих прадедов. Каждый из них приносил фото своих родных, которые воевали в период Великой Отечественной войны, были награждены за мужество, погибли, защищая Родину. Дети рассказывали о них с гордостью.
Мониторинг воспитательно-оздоровительных лагерей в период этого весеннего оздоровительного сезона детей был проведён мною в составе рабочей группы дважды.
Культурно-массовая, воспитательная и спортивная работа проводилась согласно плану. Количество отдыхающих детей – по списку. Питание детей витаминизированное, разработано на основании двухнедельного меню, свежие овощи и фрукты в наличии. Пропускной  и масочный режим, соблюдены все меры по предупреждению заболеваемости вирусными инфекциями и наличие видеонаблюдения в каждом лагере.
В рамках выполнения комплексного плана мероприятий                        « Безопасные каникулы» организованы профилактические  мероприятия о безопасном поведении на дорогах, водоёмах и в лесу, о соблюдении этических норм поведения в общественных местах.  Опубликованы тематические буклеты и листовки в сети Вайбер, ВК на родительские странички по недопущению оставления детей без присмотра.
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