Уведомление о проведении общественных обсуждений экологического доклада по СЭО градостроительного проекта общего планирования
«Генеральный план города-спутника г. Минска Логойска»
Заказчик градостроительной документации: Логойский районный исполнительный комитет 223141, Минская область, г. Логойск, ул.Советская, 15, телефон: (8-01774) 55141 факс: (8-01774) 55141 е‑mail: arch2@logoysk.gov.by
Градостроительный проект общего планирования определяет стратегические перспективы освоения территории в границах проектирования, определяет функциональное зонирование, регламенты градостроительного развития.
Градостроительный проект общего планирования «Генеральный план города-спутника г. Минска Логойска» (далее ‑ Генеральный план) разрабатывается в соответствии с Законом Республики Беларусь от 05.07.2004 г. № 300-З «Об архитектурной, градостроительной и строительной деятельности в Республике Беларусь», по заданию Логойского районного исполнительного комитета решения Минского областного исполнительного комитета от 17.03.2021 №180, решения Логойского районного исполнительного комитета от 30.03.2021 №640.
Необходимость разработки нового генерального плана обусловлена дальнейшим социально-экономическим развитием региона, преобразованием территорий города-спутника г. Минска Логойска, развитием комфортного, привлекательного, экономически конкурентоспособного, современного города с высоким уровнем жизни и индивидуальной социальной и городской культурой, современной городской средой. 
Генеральный план в соответствии с требованиями пункта 1.2 статьи 6 Закона Республики Беларусь № 399-З «О государственной экологической экспертизе, стратегической экологической оценке и оценке воздействия на окружающую среду» является объектом стратегической экологической оценки. Стратегическая экологическая оценка (далее – СЭО) осуществлялась параллельно разработке Генерального плана и была интегрирована в процесс проектирования. 
Градостроительный проект общего планирования утверждается Указом Президента Республики Беларусь.
Целью СЭО является обеспечение учета и интеграции экологических факторов в процесс разработки градостроительной документации, в том числе принятия решений в поддержку экологически обоснованного и устойчивого развития. Задачами проведения СЭО являются: учет ключевых тенденций в области охраны окружающей среды, рационального и комплексного использования природных ресурсов, ограничений в области охраны окружающей среды, которые могут влиять на реализацию градостроительного проекта; поиск соответствующих оптимальных стратегических, планировочных решений, способствующих предотвращению, минимизации и смягчению последствий воздействия на окружающую среду в ходе реализации градостроительного проекта; обоснование и разработка градостроительных мероприятий по охране окружающей среды, улучшения качества окружающей среды, обеспечения рационального использования природных ресурсов и экологической безопасности; подготовка предложений о реализации мероприятий по охране окружающей среды в соответствии с градостроительным планированием развития территорий, в том числе населенных пунктов. 
Общественные обсуждения экологического доклада по СЭО проводятся в течение 30 дней, с 3 мая по 2 июня 2023 года. 
Замечания и предложения по экологическому докладу по СЭО можно направить:
[bookmark: _GoBack]В Логойский районный исполнительный комитет по средствам связи с использованием электронной почты на адрес:        arch2@logoysk.gov.by почтовой связи на адрес: 223141, Минская область, г. Логойск, ул.Советская, 15, либо в канцелярию Логойского районного исполнительного комитета в письменном виде принимаются в период проведения общественных обсуждений.
В научно-проектное республиканское унитарное предприятие «БЕЛНИИПГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА», (220002, г. Минск, пр.Машерова, 29; e-mail: ecograd@irup.by) контактное лицо – инженер Лысенко Валерия Дмитриевна, тел. 8017-365-24-94.
С экологическим докладом по СЭО можно ознакомится в Логойском районном исполнительном комитете: 223141, Минская область, г. Логойск, ул.Советская, 15, телефон: +375 (1774) 55383 факс: +375 (1774) 55741 е-mail: arch2@logoysk.gov.by, у начальника управления архитектуры, строительства и ЖКХ Гаруновича Владислава Сергеевича, Логойский райисполком, г.Логойск, ул.Советская, 15, кабинет № 111; телефон  № (8-01774) 55383 в рабочие дни с 8-30 до 13-00 и с 14-00 до 17-30, на сайте Логойского районного исполнительного комитета в разделе «Общественные обсуждения» http://www.logoysk.gov.by/obshchestvennye-obsuzhdeniya
Заявление о необходимости проведения собрания по обсуждению экологического доклада по СЭО направляется в письменном виде по средствам связи с использованием электронной почты на адрес: arch2@logoysk.gov.by; почтовой связи по адресу 223141, Минская область, г. Логойск, ул.Советская, 15, либо в канцелярию Логойского районного исполнительного комитета в письменном виде и принимаются в течение 10 дней с момента начала проведения общественных обсуждений.
Сроки и порядок подачи заявлений о проведении общественной экологической экспертизы регулируются пунктом 6 Положения о порядке проведения общественной экологической экспертизы.
