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ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ, НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

[bookmark: _GoBack]ОБЩЕСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «БЕЛОРУССКИЙ СОЮЗ ЖЕНЩИН» − ОБЪЕДИНЕНИЕ ЖЕНЩИН, ДЕЙСТВУЮЩЕЕ ПО ИХ ВОЛЕ И В ИХ ИНТЕРЕСАХ, СОЗДАВАЕМОЕ ДЛЯ УЧАСТИЯ В УПРАВЛЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ДЕЛАМИ, ОТСТАИВАНИЯ В ОРГАНАХ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ И ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТЕЙ ПРАВ И ЗАКОННЫХ ИНТЕРЕСОВ ЖЕНЩИН, СЕМЬИ, ДЕТЕЙ.

Целями Союза женщин являются содействие в защите прав и законных интересов женщин, семьи и детей, обеспечении достойного положения женщины в обществе, повышении роли женщин в общественно-политической, социально-экономической и культурной жизни страны.
Задачи Союза женщин:
обеспечение гражданского (народного) единства;
обеспечение независимости, государственного суверенитета и территориальной целостности Республики Беларусь;
содействие дальнейшему развитию Республики Беларусь как демократического социального правового государства;
повышение вовлеченности Союза женщин в управление делами государства, реализация государственной политики с учетом приоритета национальных интересов;
обеспечение конструктивного взаимодействия Союза женщин с государственными органами (организациями), направленного на укрепление доверия к институтам государственной власти;
учет общественного мнения и законных интересов граждан при осуществлении государственной политики, достижение общественного консенсуса по ключевым вопросам развития Республики Беларусь;
повышение гражданского самосознания, политической культуры и социальной ответственности женщин;
участие в духовно-нравственном и патриотическом воспитании граждан, основанном на культурных и духовных традициях, сохранении исторической правды и памяти белорусского народа;
укрепление единой общности «белорусский народ», воспитание уважения ко всем национальностям, религиям и культурам;
внедрение и реализация принципов гендерного равенства в жизни общества;
содействие укреплению семьи, признанию общественно-полезной значимости материнства и эффективного родительства, защите прав детей, укреплению здоровья женщин;
содействие и участие в профессиональной подготовке и переподготовке, повышении квалификации женщин, социальной защищенности и реализации их права на труд, оказания им поддержки в предпринимательской и коммерческой деятельности, в том числе в сфере малого и среднего бизнеса;
развитие международного сотрудничества, установление взаимодействия с общественными организациями других государств и международными женскими организациями;
осуществление благотворительной и гуманитарной деятельности, оказание всесторонней помощи нуждающимся женщинам, семьям и детям.


Программные направления деятельности БСЖ:
· Социальная поддержка женщин.
· Женщина. Семья. Духовно-нравственное возрождение.
· Равные права и равные возможности.
· Женщина в едином мире.
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