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	Министерство финансов Республики Беларусь направляет для руководства в работе письмо Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь от 12.04.2024 № 42 «Об утверждении Рекомендаций по межотраслевым нормам труда» (приказ), которым утверждены Рекомендации по межотраслевым нормам труда на работы по техническому обслуживанию административных, общественных зданий, сооружений, санитарному содержанию помещений административных, общественных и производственных зданий, прилегающей к зданиям территории (Рекомендации).
Рекомендации предназначены для определения штатной численности рабочих, осуществляющих техническое обслуживание административных, общественных зданий и сооружений, инженерных систем, а также занятых санитарным содержанием помещений административных, общественных и производственных зданий, прилегающей к зданиям территории, с учетом применения современных технологий выполнения работ, материалов, инвентаря, оборудования и инструментов.
Приказ вступает в силу с 1 июля 2024 года.
Обращаем внимание, что в соответствии со статьей 87 Трудового кодекса Республики Беларусь извещение работников об установлении, замене и пересмотре норм труда производится письменно не позднее чем за один месяц.
При необходимости внести изменения в штатные расписания с учетом вышеуказанных разъяснений.




